

Почему современный человек должен иметь часы?

Автор: Administrator
29.09.2018 22:38 -



Зачем современному человеку часы? Ритм нашей жизни стал настолько быстрым, что мы многие дела вынуждены измерять уже не минутами, а секундами. Но при этом у всех есть современные технологичные гаджеты, показывающие время. К примеру, смартфон или планшет. Однако наручные часы многие люди по-прежнему продолжают надевать. Давайте узнаем – зачем?

Необходимы ли часы на руке?

Ни в городе, ни в деревне уже не встретить человека, не имеющего мобильного телефона. Однако люди все равно покупают часы. Чтобы узнать время, имея наручные ходики, достаточно просто перевести на запястье взгляд. А телефон каждый раз приходится доставать из чехла или кармана – это крайне неудобно, когда заняты руки. Можете не сомневаться, что в часах батарейка способна выдержать много месяцев, а телефон в любой момент может разрядиться, особенно когда наступает самое неподходящее время.

Помимо этого, наручные часы носят в виду привычки, ощущения комфорта и стабильности. Так было и 50 лет назад, так есть и сейчас. Привычки, которые укоренились долгие годы, нельзя быстро истребить, и это не всегда плохо – они становятся своего рода якорем, привязкой людей к реальности.

Часы для мужчины

Часы – один из немногочисленных аксессуаров, которые может надевать мужчина. Обручальное кольцо, крестик, печатка – все это прекрасно, но истинную индивидуальность помогают проявить именно часы. Многие представители мужского пола выбирают их с таким же трепетом и вниманием, как и новую машину.

Помимо этого есть коллекционеры, для которых ничего нет лучше стрелок и древних шестеренок. Не нужно даже спрашивать, по какой причине такие люди приобретают часы. Они подумают, что этот вопрос им задает сумасшедший, поскольку нет ничего более прекрасного, чем механизмы в дорогом обрамлении.

Статусные часы как показатель благосостояния

Парадоксально, однако зачастую часы покупают именно по той причине, что они перестают быть прибором для измерения времени. Ходики превращаются в символ успеха и статуса, показатель положения человека в обществе. Следует обратить внимание на то, что уже давно успех получили не только механические хронометры, но и кварцевые часы. А люди все равно покупают их. Это далеко не во всех случаях является милой семейной привычкой – большинство состоятельных покупателей только недавно сумели заработать и позволить себе дорогостоящие аксессуары.

Деловой человек должен показывать, что он добивается успеха во всем. Чтобы начать деловое партнерство, обзавестись контактами, приходится сначала подать себя, ведь во все времена сначала встречают по одежке. Именно аксессуары призваны заботиться о завершенности образа успешного мужчины. Рассматривая статусные модели, вряд ли можно подобрать что-то лучше, чем изделия швейцарских фабрик с многовековой историей. Да, отдельные современные фирмы не так популярны. Единственное, чего они лишены – это истории, которая будоражит сознание покупателей. А ведь бренд дорогого стоит.